Электронные библиотеки
Здесь представлены ссылки на наиболее интересные и информативные электронные библиотеки и энциклопедии. Скопировать ссылку, вставить в окно браузера и организовать поиск. 
1. http://www.toroid.ru/poleznoe.html
Библиотека электронных текстов, статей и справочных материалов по науке и технике (доступ свободный). Краткие сообщения о новейших теоретических и экспериментальных результатах. Подборка ссылок на научные ресурсы сети. 

2. http://lib.ru
Библиотека Макса Мошкова - крупнейшая библиотека текстов в Рунете. Существует с 1994 года. 4,7 Gb текстов на май 2004 г. 

3. http://eup.ru
Библиотека экономической и управленческой литературы. Бесплатная электронная библиотека (монографии, диссертации, книги, статьи, деловые новости, конспекты лекций, рефераты, учебники). Тематика: финансы и кредит, налогообложение, оценка имущества, экономика недвижимости, экономика малого бизнеса, право, менеджмент, маркетинг и т.д. 

4. http://corporate.gpntb.ru
Корпоративная сеть московских библиотек. 

5. http://www.emanual.ru
Крупная библиотека по компьютерным технологиям. 

6. http://lib.km.ru
Крупная библиотека, расположенная на известном сервере Кирилл и Мефодий. 

7. http://www.n-t.org
Наука и техника - электронная библиотека - новости науки и техники, электронные версии научно-популярных журналов, избранные научно-популярные статьи, биографические статьи о нобелевских лауреатах, электронные версии редких книг. 

8. http://www.citforum.ru
Огромное хранилище текстов по всем разделам информационных технологий. 

9. http://bukinist.agava.ru
Отличный поисковик по библиотекам. Разработчиками заявлено, что поиск производится по 290 ресурсам. 

10. http://www.public.ru
Публичная Интернет-библиотека, специализируется на предоставлении услуг в области отечественной периодики, создании архива публикаций центральных и региональных периодических изданий, предоставление массового доступа к нему, организация справочно-библиографического обслуживания пользователей, исследование рынка СМИ. Полный доступ к фондам Библиотеки осуществляется на коммерческой основе. 

11. http://www.public-library.narod.ru
Публичная электронная библиотека Е.Пескина. 

12. http://www.rvb.ru
Русская виртуальная библиотека. 

13. http://www.inion.ru
Сайт ИНИОН - Институт научной информации по общественным наукам РАН. 

14. http://www.ekniga.com.ua
Удобная поисковая система по известным библиотечным ресурсам. Ищет по имени автора и по заглавию, в том числе по фрагментам слов в заглавии. 

15. http://www.till.ru/library/
Хорошо структурированный путеводитель по текстовым ресурсам Рунета. Здесь не только библиотеки, но и он-лайн версии газет и журналов, сайты издательств, книжные магазины, поисковики по библиотекам и т.д. 

16. http://www.rsl.ru 
Российская государственная библиотека

17. http://www.auditorium.ru
Auditorium.ru - информационно-образовательный портал, целью которого является развитие образования и научных разработок в сфере общественных и гуманитарных наук в России путем совершенствования информационного обеспечения учебного, учебно-методического и научного процессов на основе новых информационных технологий. 

18. http://www.econline.h1.ru
Economics online - целью данного проекта является создание коллекции ссылок на ресурсы WWW, предоставляющие экономическую и финансовую информацию бесплатно в режиме онлайн. На сайте вы найдете каталог ссылок на лучшие экономические ресурсы, новости, информацию по экономической теории, финансам, статистике, архивы научных работ по экономике и т.д.

19. http://economicus.ru
Economicus.Ru - проект Института "Экономическая Школа". Economicus.Ru - экономический портал, главной целью которого является предоставление качественной информации по самому широкому спектру экономических дисциплин. Работы и биографии известных экономистов, профессиональный каталог экономических ресурсов Интернет, экономическая конференция, учебно-методические материалы для преподающих и изучающих экономику, подборка словарей, энциклопедий, справочников по самым разнообразным областям экономики, наиболее полное собрание лекций по экономической теории. Сайт ориентирован на специалистов и тех, кто только начинает изучать экономику, а, следовательно, он будет полезен не только студентам, но и преподавателям экономических вузов, аспирантам и ученым. 

20. http://www.informika.ru
Informika - государственное научное предприятие, созданное для обеспечения всестороннего развития и продвижения новых информационных технологий в сферах образования и науки России. 

21. http://www.aup.ru/
Административно-Управленческий Портал - основой AUP.Ru является бесплатная электронная библиотека по вопросам экономики, финансов, менеджмента и маркетинга на предприятии. Публикации и учебно-методические пособия, форумы и полезные ссылки по экономике, финансам, менеджменту, маркетингу. 

22. http://www.ek-lit.agava.ru
Библиотека экономической и деловой литературы (экономическая теория, маркетинг, менеджмент. Авторы: Эрхард, Фридмен, Харрод, Хикс и др.) 

23. http://www.econom.nsc.ru
Виртуальная Экономическая Библиотека создается в рамках концепции непрерывного экономического образования. Цель создания ВЭБ - предоставление доступа широкому кругу преподавателей, аспирантов к методическим разработкам и научным публикациям. 

24. http://www.catalog.alledu.ru/predmet/econom
Каталог образовательных ресурсов (Федерация Интернет образования). 

25. http://www.cfin.ru
Корпоративный менеджмент - независимый проект, направленный на сбор и предоставление методической и аналитической информации, относящейся к управлению компаниями, инвестициям, финансам и маркетингу. Среди материалов сайта: аналитические статьи, книги и курсы лекций, бизнеспланы реальных предприятий, руководства, ссылки на другие источники информации в Интернет. Сайт ориентирован на специалистов в области реальных инвестиций, сотрудников консалтинговых фирм, экономических и плановых отделов предприятий, руководителей, преподавателей экономических ВУЗов. Доступ ко всей информации бесплатный. 

26. http://www.nature.ru
Научная Сеть - информационная система, нацеленная на облегчение доступа к научной, научно-популярной и образовательной информации. Источниками информации являются русскоязычные научно-образовательные ресурсы Интернета, издательские дома, выпускающие научную и научно-популярную литературу, крупные научные и учебные учреждения, образовательные и научные фонды. Информация доступна как в виде ленты новостей, так и через специальную поисковую систему по ключевым словам, авторам, названиям материалов. Проект "Научная Сеть" - плод совместных усилий РОО "Мир науки и культуры" и МГУ им. М.В. Ломоносова. 

27. http://www.econweb.ru
Новый портал, предназначенный для дискуссий и обмена информацией между научно-исследовательскими центрами в области анализа российской экономики (для экономистов в деловых компаниях, учебных заведениях, студентов). 

28. http://www.ie.boom.ru
Ресурс предоставляет выбор отечественных и переводных материалов учебно-методического характера по экономической теории (например, электронная версия учебника "История экономического анализа на Западе" авт. Розмаинский, Холодилин) 

29. http://www.edu.ru
Российское образование. Федеральный портал. 

30. http://www.socionet.ru
Система Соционет - географически распределенная базу данных научных публикаций по общественным наукам, которая уникальна по размеру, составу и механизмам формирования и обновления. Все ресурсы и сервисы системы Соционет бесплатны для пользователей.

31. http://www.spb.osi.ru/ppk
Тематические обзоры информационных ресурсов Интернет в области гуманитарного образования. Мегапроект "Развитие образования в России". Санкт-Петербургское отделение Института "Открытое общество". Программа поддержки кафедр. 

32. http://www.mirkin.ru
Очень хорошая финансовая электронная библиотека. 

33. http://www.finansy.ru
Финансы.ru - здесь вы найдете экономические новости и сможете проследить тенденции в экономике, прочитаете актуальные публикации по экономике и финансам. Студентам, аспирантам и научным работникам могут пригодиться размещенные на сайте методические пособия, лекции, тщательно отобранные рефераты, конспекты, переводы, тексты книг дипломы и диссертации.

34. http://ecsocman.edu.ru
Экономика, Социология, Менеджмент - федеральный образовательный портал. Это некоммерческий проект. Все ресурсы находятся в открытом доступе. Цель портала - выработка новых стандартов организации и информационного обеспечения образовательного процесса на всех уровнях образования. 

35. http://www.megabook.ru
Энциклопедии Кирилла и Мефодия - универсальная энциклопедия включает более 80 тысяч статей и около 10 тысяч иллюстраций. Обладает хорошими поисковыми возможностями.

36. http://www.slovari.ru/lang/ru/index.html
Русские словари - словарь русского языка С.И. Ожегова, русский орфографический словарь, словарь иностранных слов и другие.

37. http://www.agama.ru/bol/default.htm
Брокгауз On-line. Дореволюционные энциклопедии, словари, справочники - основой энциклопедии служит "Малый энциклопедический словарь Брокгауза и Эфрона". Также используются дореволюционные словари иностранных слов Павленкова, Михельсона, "Словарь Старчевского.
38. http://authorit.ru/forum/  
ГОСТы и прочие стандарты.
39. http://www.umup.narod.ru/ 
Электронная библиотека.

40. http://publ.lib.ru/  
Электронная библиотека.

41. http://vgershov.lib.ru/ARCHIVES/ 
Электронная библиотека.

42. http://www.ispu.ru/portal/index.pl?iid=5729&isa=Category 
Ивановский государственный политехнический университет.

43. http://students.nizhny.ru/ 
Нижегородский государственный политехнический университет.

44. http://library.kuzstu.ru/?dep=3&sid=24&art=11 
Кузбасский государственный технический университет.

45. http://www.cta.ru/index.htm 
Журнал «Современные технологии автоматизации».
